



# NAGYKÖRÖS

# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



VII. évfolyam 2. szám

2012. január 13.

Ingyenes információs lap

## XI. Országos és Határon Túli Középiskolai Arany János Balladamondó Verseny

### FELHÍVÁS

Nagykőrös Város Önkormányzata és az Arany János Társaság felhívással fordul az ország valamennyi középiskolájához, valamint a hazánkkal szomszédos országok magyar tan nyelvű, azonos iskolatípusú és évfolyamú (életkorú) középiskoláihoz, hogy tegyék lehetővé a 14–19 éves (9–12. évfolyam) tanulóik számára a XI. Országos és Határon Túli Középiskolai Arany János Balladamondó Versenyen való részvételt.

### A verseny anyaga:

A) Egy kötelezően választható Arany János-ballada a következők közül:

- Szondi két apródja
- Zách Klára
- Tengeri hántás

B) Két szabadon választott Arany János-ballada

A Nagykőrösön megrendező országos döntőbe intéz-

ményenként maximum 2 fővel lehet nevezni.

A résztvevő tanulók nevezését 2012. január 20-áig (külön nevezési lapon) a középiskolák juttatják el a következő címre:

**Arany János Kulturális Központ, 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.**

Telefon: 53/550-040, fax: 53/550-048, e-mail: [muviroda@korosikultura.hu](mailto:muviroda@korosikultura.hu)

A verseny időpontja: 2012. március 2–3.

A versenyzőket a zsűri arany, ezüst, bronz fokozattal és különdíjakkal jutalmazza.

**A tanulók nevezési díja: 3000 Ft/fő**

**Szállásköltség: 2000 Ft/fő/éj**

**Kísérő(k) részvételi díja (szállás): 2500 Ft/fő/éj**

**Étkezési költségek:**

- Reggeli: 350 Ft



- Ebéd: 650 Ft
- Vacsora: 500 Ft

A tanulókat és a kísérő tanárait 2012. február 1-jétől írásban tájékoztatjuk a további tennivalókról.

**Szakmai referens:** Prohászkné Száraz Erika művelődésszervező

Telefon: 53/550-044, e-mail: [muviroda@korosikultura.hu](mailto:muviroda@korosikultura.hu)

A nevezési lap letölthető és további részletes információ olvasható:

[http://www.korosikultura.hu/content/muv\\_kozpont/balladamondo](http://www.korosikultura.hu/content/muv_kozpont/balladamondo) weblapon.

**Nagykőrös Város  
Önkormányzat**

**Arany János  
Kulturális Központ**

**Arany János Társaság  
Nagykőrös**

## ÚJ KIJÁRATOT KAPOTT A MENTŐÁLLOMÁS



Új kijáratot nyitottak a Mentőállomás kerítésén, így a mentők közvetlenül a Rendelőintézet melletti parkolón keresztül a Kossuth Lajos útra tudnak kihajtani, ezzel elősegítve, hogy a mentőautók minél hamarabb érhesse ki az eset helyszínére. Az új kapu elkészülésével egy időben új közlekedési táblák is kihelyezésre kerültek, ezzel is felhívva rá a figyelmet, hol nem lehet megállni, mivel az a mentő szabad vonulását akadályozhatja.

Érdemes tehát a Kossuth Lajos utcának ezen a szakaszán fokozott figyelemmel közlekedni, s ha esetlegesen szirénaszót hallunk, ne lepődjünk meg, ha a mentő a rendelőintézet melletti parkoló felől érkezik.

**20. Jubileumi Nővérbál rendezvény 2012. február 4-én.**

Részleteket keresse a 8. oldalon és a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!

# FAÜLTETÉS



A Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság 11/2011. (XI. 30.) bizottsági határozatával döntött a Múzeumkert és Cifrakert faótlása céljából 501 000 Ft összegű pénzkeret Környezetvédelmi Alapból történő felhasználásáról.

Az ültetendő fajokra vonatkozó javaslat az adott területek faállományának figyelembevételével történt. Így a Cifrakertbe az alábbi fajok kerültek kiültetésre: kocsányos tölgy, oszloptölgy, ezüsthárs, magas kőris, csüngő kőris, valamint a kert frekvenciált helyén 1 db tulipánfa. A kiültetett növények száma 40 darab, mind továbbnevelt faiskolai szaporítóanyag.

A Múzeumkert faállománya taxonok vonatkozásában homogén kőris, változatos fajösszeállítással.

Ezért javaslatként fogalmazódott meg egységes kőristelepítés változatos faj- és fajta-összeállítással. Terveink szerint a kiültetett fajokat táblával jelöljük meg, amely lehetőséget nyújt az érdeklődők számára az egyes fajok és fajták megjelenésében megnyilvánuló különbözőségekre megfigyelésére. Várhatóan a jövőben a fajok bővítésére is sor kerülhet.

Jelenleg 5 különböző kőrisfaj került eltelepítésre. A kiültetett növények száma 42 darab.



## GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

**2012. január 9-étől:**  
Kőrifa Gyógyszertár  
Nagykőrös, Ceglédi út 7/B  
Tel.: 53/353-598

**2012. január 16-ától:**  
Cifrakert Gyógyszertár  
Nagykőrös, Ceglédi út 32.  
Tel.: 53/552-134



## ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

**2012. január 14-15-én**  
dr. Baksai Ferenc  
Nagykőrös, Mintakert u. 32.  
Tel.: 06-20/914-1333

**2012. január 21-22-én**  
dr. Modor Péter  
Kocsér, Szent István tér 5.  
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750

# Árnika gyermek néptánc csoport



Az óvodás és kisiskolás gyermekekből álló Árnika néptánc csoport 2006-ban alakult meg az Arany János Kulturális Központban. Mind a népi játékok, népzene, néptánc iránt érdeklődők Kis Istvánné vezetésével megismerkedhetnek a népi hagyományokkal, szokásokkal, a népzene hangzásvilágával és nem utolsósorban a néptánc alaplépéseivel is. Kis Istvánné, aki már 4. éve vezeti az Árnika gyermek néptánc csoportot, magyar-ének szakos tanárként elvégezte a néptáncoktatói tanfolyamot is, s már 30 éve tanít néptáncot főként zenei tagozatos általános iskolákban. A foglalkozások során a gyermekek kész koreográfiákat is tanulnak, de elsősorban a foglalkozásvezető által összeállított játéksorozatokkal

találkoznak, melyben a tánc, szerepjátékok, lakodalmas jelenetek is megjelennek. A sok játék, mondóka, táncos énekek során fejlődik a gyermekek mozgáskultúrája, ritmusérzéke.

A néphagyományokhoz híven a néptánc csoport tagjai minden karácsonykor, gyermeknapon, valamint Szent Iván napján is fellépnek. Ilyenkor vagy egy népszokást elevenítenek fel, vagy egy táncosabb jellegű előadással kápráztatnak el bennünket.

A csoportban vegyes a korosztály, egészen a középsős óvodásoktól az általános iskola 3. osztályáig jelen vannak a gyermekek februártól újra minden szerdán 17 órától 18 óráig az Arany János Kulturális Központban.

## Anyakönyvi hírek

**Elhunytak:** Szomolányi Gábor (1946), Nyiri Istvánné sz. Romhányi Erzsébet (1917), Józsa János (1925), Friczka Józsefné sz. Nagy Erzsébet (1936), Vinczai János (1931), Kiséri Dénes Lajos (1951), Simon Tibor (1990), Rajnai Sándorné sz. Horváth Ilona (1925), Apai János (1973), Auer Pálné sz. Szűcs Mária (1955), Villám László (1924), Zs. Tóth Istvánné sz. Daru Mária (1923), Királyfi Gyuláné sz. Kökény Ilona (1932), Gál Jó-

zsef Gyula (1931), Fercsi László (1973), Mikite József Miklósné sz. Paros Klára (1937), Varga Pálné sz. Varga Ilona (1937), Csókás Ferenc (1937), Kállai Antalné sz. Szűcs Rozália (1932), Hegedűs László (1938), Tóth István (1928), Deutsch Erzsébet (1938)

## Házasságot kötöttek:

**2011. december 21-én:**  
Kádár Zsolt és Borsos Olena Sztefanyivna

**2011. december 23-án:**  
Marton Tamás és Berkes Zsuzsa



# Mi alapján osztották a jegyet?



Képünk az Adventi hangversenyen készült

A képviselő-testület 2011. december 15-ei ülésén az interpellációk napirendi pontnál László Ferenc települési képviselő, az MSZP helyi szervezetének elnöke érdeklődött arról, hogy milyen szempontrendszer szerint osztják az Adventi hangversenyre a jegyeket.

A képviselő a *Heti Hírek* című lap adott heti számára hivatkozva kifejtette: „Az e heti számban az Adventi hangversennyel kapcsolatban egy jegyosztó bizottságról értekezik az újságíró” – mondta László Ferenc, megjegyezve: „Utánanéztem én is, valóban úgy működik, tudomásom szerint, erre a koncertre a jegyigénylés, hogy az állampolgárok igénylik a

jegyet, följegyzik őket, és majd valakik, valamilyen szempontrendszer szerint eldöntik, hogy kik jöhetnek be az önkormányzat intézményébe a városi hangversenyre. Az lenne a kérdés, hogy valóban kik döntenek el, hogy állampolgár és állampolgár között mi a különbség? Ki jöhet be? Létezik-e ez az ad hoc bizottság?” – kérdezte mosollyal az arcán László Ferenc, hozzátéve: „Létezik-e jegyosztó bizottság, és valóban, milyen szempontrendszer szerint hozzák meg a döntést?”

Dr. Czira Szabolcs polgármester a kérdésekre reagálva elmondta, hogy az Adventi hangversennyel kapcsolatos kérdést továbbítják a Zeneiskolához, és az érkezett válaszról tájékoztatja a képviselő-testületet. Időközben a szükséges intézkedés megtörtént, a Zeneiskolától az alábbi válasz érkezett.

„A 2011. december 20-án megtartott Adventi hangversenyre az Arany János Művelődési Központtól 100 db jegyet a földszintre és 70 db jegyet a karzatra kért az intézmény. A 170 db jegy elosztása és a szülőkhöz történő eljuttatása igényfelmérés alapján történt. A szaktanárok felmérték a se-

replő gyerekek körében, mennyi jegyre lenne szükség. Az igény sokkal nagyobb volt, mint a rendelkezésre álló jegymennyiség, ezért limitálni kellett családanként a jegyek számát. Növendékeink vitték haza a jegyeket.

A 2012-es év Adventi hangversenyénél a jegyek igénylésének lebonyolításával nem kívánunk élni.”

Az eset kapcsán megkérdeztük dr. Czira Szabolcs polgármestert, aki elmondta: „Kissé csalódottságot érzek az igazgató asszony levelének utolsó mondatában. Nem csodálom, hiszen valaki igyekszik a feladatát maximálisan ellátni, bizonyára nagyon sok munkája volt a Zeneiskolának a felkészüléssel, hogy egy valóban igényes koncerttel tudjanak az idén is a közönség elé állni, és akkor ez köszön vissza már a koncert előtt. Sajnálom, hogy egyesek ebben tudják csak magukat kiélni, hogy a fényes ünnepi alkalmainkat próbálják befeketíteni. Szerintem ez most sem sikerült. Ezúton is köszönetet mondok Barna Elekné igazgatónak, a Zeneiskola tanárainak és növendékeinek, hogy az idén is egy szép, színvonalas hangversennyel ajándékozták meg városunkat.”

## A cukorrépatól az új Alaptörvényig INTERJÚ KUSTÁR TAMÁS ALPOLGÁRMESTERREL



A piac átadásán Simon János, a kivitelező cég vezetője, Szecsei Lászlóné piacfelügyelő és Kustár Tamás alpolgármester

Apóka húzta a répat, apókat húzta anyóka, anyókat húzta az unoka... Ki ne emlékezne az óvodában oly kedvelt orosz népmesére, a Répára? A történetnek nagy tanulsága, hogy összefogva, egymást segítve, el lehet érni a célt. Es ezt az összefogást, az adott cél érdekében még akkor is érdemes vállalni, ha kutya-macska, vagy éppen macska-egér viszonyról van szó. De miért is idézem ide ezt a történetet? Nem másért, mert a Piac átadását követően lapunk megkereste Kustár Tamás alpolgármestert, akivel beszélgetve kiderült, hogyan is lett az egykori cukorrépa-termelésből támogatás, a támogatásból pedig piacfelújítás, majd azt is megtudhattuk, hogy a városvezető, gazdálkodó Kustár Tamás miként vélekedik az összefogásról és a szolidaritásról.

(Folytatás a 4. oldalon)



(Folytatás a 3. oldalról)

**ÖH:** Többször elhangzott már, hogy a Piac és a Csónakázó-tó megújításához kapott támogatás sarokpontja valójában az volt, hogy Ön, illetve cége répát termelt Nagykőrösön. Hogyan lesz a répából piacfelújítás?

**KUSTÁR TAMÁS:** A Szolnoki Cukorgyár részére termeltünk cukorrépat 1995 és 2007 között. 2008-ban Magyarországon Kaposvár kivételével gyakorlatilag megszűnt a cukorgyártás, sorra zártak be az üzemek, az akkori kormány ugyanis lemondott a cukor kvótájának több mint 3/4 részéről. Ezért a vállalásért cserébe a Magyar Köztársaság egyfajta kárpótlásul mintegy 9 milliárd forintnyi támogatást kapott, melyet arra lehetett fordítani, hogy azokon a területeken, ahol cukorrépa-termelés folyt, a helyi gazdaság kieső szegmense helyett más irányú fejlesztést hajtsanak végre. Erre a forrásra mind az önkormányzatok, mind a mezőgazdasági vállalkozások pályázhattak. Sajnos ez esetben is jellemző volt, hogy a forrás csak hosszú csúszással volt igénybe vehető, hiszen a 2007–2008-ban eldőlt kérdésekre válaszul csak 2009 decemberében írtak ki pályázatot. Információim szerint térségünkben Abonyban, Cegléden, Törtelen is folyt egykor répatermelés, de például Cegléd egyáltalán nem pályázott. Nagykőrösön az önkormányzati és a vállalkozói szektor összesen mintegy 170 millió forintos támogatást nyert el, mely a szükséges önerőkkel kiegészülve mintegy negyedmilliárd forintot fejlesztést indukált városunkban.

**ÖH:** Ennek az eredménynek a tudatában, azaz hogy nem csupán az alpolgármesteri teendőivel, de a gazdasági szektorban végzett munkájával is ekkora forrást hoz Nagykőrösnek, nem lehet könnyű hallgatni például a testületi ülésen Önt kritizáló ellenzéki képviselőket vagy éppen újságok kritikussait.

**KUSTÁR TAMÁS:** Az egyik testületi ülésen valóban magam is megjegyez-

tem, hogy vannak dolgok, amelyekkel nem foglalkozik a helyi kereskedelmi média, ilyen például az, ha valaki, mint én is tettem ezt, adakozik valamilyen nemes cél érdekében. Ezt akkor sem magam miatt mondtam, nem azért, hogy leírják, az elmúlt évben hány gyermek Balatonakali, vagy éppen Pálfájában történő táborozását támogattam, vagy éppen azért, hogy hozzátegyék, ezt immár öt éve teszem, és ennek köszönhetően közel 100 gyermek táborozhatott úgy, hogy a költségeiket gyakorlatilag az alpolgármesteri tiszteletdíjam felajánlásával finanszíroztam, hanem azért, hogy felhívjam rá a figyelmet, mennyire fontos a pozitív példák bemutatása. Vannak ilyenek a helyi közösségünkben, akiket meg kell mutatni, hátha példájuk ragadós lesz, ráadásul ezen embereknek, akik a közösség életének jobbá tételéért így is tesznek, köszönettel tartozik a közösség és az Önkormányzat is. Természetesen az ember tisztában van vele, mikor és mit tesz a városért és bizonyos értelemben ez nem is szétbontható közéleti és magántevékenységre. Cégeim negyven embernek, negyven családnak adnak megélhetést. Ugyanakkor a helyi iparűzési adó egy százalékát is én fizetem be a városnak vállalkozásaimon keresztül. Ezen a területen is vallom, hogy jókedvű ad(ak)ózónak kell lenni, hiszen az iparűzési adót közvetve az eredmény után kell fizetni, ha pedig van eredmény, akkor külön öröm, ha ennek egy része a helyi közösség céljaira lesz felhasználva. Úgy gondolom, ez egy értékválasztás. Ha van eredmény, abból hozzájárulhatok a közösség boldogulásához, annak fennmaradása, gyarapodása érdekében, vagy keresem a kibúvókat. Egyszerű példa, aki Magyarországon magyar állampolgárként szlovák rendszámú autóval közlekedik, az azt választotta, hogy a Szlovák Köztársaságnak adózik és nem Magyarországnak, de akkor például a szlovák egészségügyi ellátást vegye igénybe és ne a magyart.

**ÖH:** Szavaiból az cseng ki, hogy az Ön számára rendkívül fontos az összefogás, összetartás, a szolidaritás.

**KUSTÁR TAMÁS:** A gondolkodásban a szolidaritásnak rendkívül nagy szerepe van. Ez több okra vezethető vissza. Úgy gondolom, egy olyan mértékben kettészakadt társadalomban, ahol a jómód és a kevés pénzből élők között nem képződhet már híd, nem lehet jól élni. Ez ellen tenni kell minden eszközzel. Személy szerint fiatalon elvesztettem édesapámat, és tudom azt, mit jelent kevés pénzből élni. Tudom, és nem felejtettem el. Az embernek ezt nem szabad elfelejtenie, honnan indult. Nagy szerencsém volt, hogy családon belül nagynénemtől, nagybátyámtól is kaptam anyagi és erkölcsi támogatást tanulmányaim elvégzéséhez, ezért ma is hálás vagyok nekik. Fontosnak tartom, hogy a társadalomban egymás segítése példa, minta legyen. Az ember soha nem tudhatja, mi lesz előre, lehet ma ő ad, de holnap neki kell kérnie, de ha ez a példa, ez a minta nincs jelen a helyi közösségben, akkor hiába vár majd segítséget.

Az összefogást tekintve, ha az egész országos politikára tekintünk, rendkívül érdekes dolgok történnek, érdemes tanulmányozni. Néhány éve Orbán Viktor azt mondta, hogy a magyar baloldal sajátossága, hogy mindig a nemzetére támad, ez gyakorlatilag újra beigazolódik. A válságos helyzet kialakulása, a forint gyengülése annak köszönhető, hogy a Magyarországon magát baloldalinak mondó, valójában álbaldaliak az országról valótlán híreket terjesztenek külföldön élő „elvbárátaikon” keresztül. Ezáltal az országnak rossz híre lesz, értéktelenedik a valutája, még akkor is, ha a gazdasági folyamatok ezt nem indokolják. Ezért szoktuk egyébként helyben is kérni az ellenzéket, hogy ne a botránnyelvést útját válasszák, hiszen azzal nagyon sokat ártnak Nagykőrösnek. Országosan az új Alaptörvény körül kialakultakkal kapcsolatban is az a véleményem, mindenki először olvassa azt el maga, és mérlegelje, sérülnek-e az érdekei. Szerintem nem fog ilyet találni. Az új Alaptörvény és a sarkalatos törvények végre tiszta, világos viszonyokat teremtenek az e hazában élők számára, melyek mentén remélhetőleg előre lehet tervezni a jövőt.



# MI ÚJSÁG A STRANDON?

Múlt év november végén adták át városunkban az „Alföld Aqua Termálfürdő és Strand” névre keresztelt fürdőt, mely immár egész évben várja az úszni, pancsolni és wellness-szolgáltatásokat igénybe venni vágyókat. Lapunk az építkezést is nyomon követte, ott volt az átadáson is, így magától értetődő módon arról is tájékoztatjuk Olvasóinkat, hogy mi újság most, több mint egy hónappal a nyitás után a fürdő háza táján. A tapasztalatokról és a tervekről kérdeztük *Bábel Tibor* ügyvezetőt.

**ÖH:** Immár közel másfél hónapja üzemel a fürdő. Milyen tapasztalataik vannak arról az időszakról?

**BÁBEL TIBOR:** Örömmel látjuk, hogy a fürdő megnyitása óta folyamatosan növekszik a látogatók létszáma. Ez alatt a rövid idő alatt is megfigyelhető, hogy kialakult egy törzsvendégkör, és napról napra találkozunk új arcokkal is a látogatók között. Nagyon népszerű a hétköznap 14 órától igénybe vehető, közel 40 százalékos kedvezménnyel megvásárolható fürdőjegy, de a szaunát, gőz- és sókabint is rendszeresen használják, és a masszázsszolgáltatás előjegyzése is folyamatos. Sok vendégünk megismerte a kedvezményes családi jegyet, de sokan élnek a 10 fős csoportos kedvezménnyel is, utóbbi esetben nem ritka, hogy nyugdíjastársaságok veszik ezt igénybe, vagy éppen gyermekcsoportot hoznak ezzel fürdőzni. Bérleteinket cégek is igénybe veszik, név nélkül említsem, de van olyan gazdasági társaság (közműcég, ill. térségbéli jelentős vállalat), aki negyven darab tíz alkalmas bérletet vásárolt nálunk a dolgozói részére. Itt is felhívnam a cégek figyelmét, hogy a hatályos jogszabályok szerint lehetőség van minden közteher nélkül sportszolgáltatásra szóló utalványt adni dolgozóinak. A nagykovácsi fürdőben egyébként törekszünk rá, hogy minden olyan



Dr. Czira Szabolcs polgármester és Bábel Tibor ügyvezető igazgató a fürdő megnyitóján

caféteriaszolgáltatáshoz kapcsolódjunk, melyeket ma igénybe lehet venni. Folyamatban van a SZÉP kártya és az Erzsébet utalvány elfogadásának engedélyeztetése, és a 2012. év végén érvényüket veszítő üdülési csekkbe beváltására is hamarosan lehetőséget biztosítunk.

**ÖH:** Kuriózummal is szolgáltak már az elmúlt év végén, hiszen megrendezték a Mikulás-futást, ahol a város főteréről többen is fürdőruhában futottak decemberben a strandig. Várható hasonló meglepetés a közeljövőben?

**BÁBEL TIBOR:** Elég sűrű a programkínálatunk. A téli átlomból azzal szeretnénk felrázni a fürdőközönséget, hogy január minden szerdáján az egyéb hétköznapokon 14 órától érvényes kedvezményes jegy árértékű lehet

egész nap fürdőzni, valamint péntekenként (a sikertől függő időszakra) meghosszabbított nyitva tartással 22 óra helyett éjfélig tart nyitva a fürdő. Törekszünk olyan állandó események bevezetésére is, mint a babaúszás-tanítás és délutáni úszásoktatás. Minden hónap végén bor-estekre is szívesen várjuk az érdeklődőket. A bevezető est január utolsó szombatján kerül megrendezésre, a következő hónapokban pedig mindig az utolsó péntek este kerülnek megtartásra a „borutazások”, ahol is minden hónapban más tájegységek borait kóstolhatjuk meg a strandfürdő kávézójában borászokkal. Szeretnénk, ha ezek az események bensőségességet is hordoznának, ezért csak korlátozott látogatót tudunk fogadni, az előzetes részvételi szándékot a recepciónkon (53/351-970) és

a facebookon jelezhetik az érdeklődők.

Január 21-én egy újévköszöntő partit rendezünk. Ezt követően február 10-én a gyermekeknek tartunk farsangi mulatságot, majd szintén februárban, de már 18-án egy pezsgős fürdőpartit rendezünk Valentin-nap alkalmából.

Március idusán, a hosszú hétvégén komplett wellness-nappal várjuk a vendégeinket, ahol a rendezvényjeggyel a svédasztalos grátisz ebéd mellé még a wellness-részleg is térítésmentesen lesz használható. Április is tartogat meglepetést, hiszen másodikától hatodikáig egy tavaszi szüneti tábort rendezünk úszással, lovaglással, reggelivel, ebéddel és uzsonnával. Úgy gondoljuk, hogy ez a szülőknek is nagy segítség, és a gyermekekre is sok élményt hozhat. A szünetidőt az igazán NAGY DURRANÁST április végén a strandnyitó jelenti majd, amikor négynapos hosszú hétvégére várjuk majd az érdeklődőket a NAGY DURRANÁS című rendezvény-sorozatunkra.

Programajánlatunkat a honlapunkon (www.alfold-aqua.hu) folyamatosan frissítjük, hogy a nagykovácsi, ceglédi és kecskeméti térség lakosait folyamatosan naprakészen tájékoztassuk az Alföld Aqua Termálfürdő eseményeiről és rendezvényeiről.

**FELHÍVÁS! Ismét tehetséggondozó foglalkozások óvodásoknak a Kossuth Lajos Általános Iskolában.**

A foglalkozásra 2012. január 27-én 16.00 órakor kerül sor.

Az új érdeklődőket is szeretettel várjuk a Kinizsi úti épületünkben.

Ózdi Csilla



# TEHETSÉGEINK MEGBECSÜLÉSE 2011-ben

„A felfedezés lényege: látni azt, amit már mindenki látott, de olyat gondolni, amit senki más nem gondolt róla.”

(Szent-Györgyi Albert)

Az Ifjúságsegítő és Diáksport Fejlesztési Koncepció 2011. évi cselekvési tervében kiemelt hangsúlyt kap a tehetséggondozás.

A tantárgyak vonatkozásában a rendkívüli adottságokkal rendelkező diákok felismerése, kibontakozásuk segítése elsősorban az iskolákban indul el, de ehhez az önkormányzat évek óta további segítséget nyújt, változatos formákban.

Az érettségi után továbbtanulni szándékozó szorgalmas és igyekvő fiatalok anyagi támogatása is ide tartozik, amennyiben körülményeik ezt indokolják, a család anyagi helyzetét is figyelembe véve.

A „Bursa Hungarica” felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjpályázaton 2011-ben 99 helybeli fiatal volt sikeres. Erre a célra költségvetésünk 3 M Ft-ot különített el. A város által nyújtott összeghez még hozzájárult a megyei önkormányzat és a felsőoktatási intézmény is. Ezekből a fiatalokból kerülnek majd ki a következő évek helyi diplomásai is.

A város minden évben a „Tehetséggondozás kiszélesítése” címmel pályázatot ír ki a kiemelkedően tehetséges általános és középiskolás diákoknak, tanulmányi költségeik támogatására. A hozzájárulás



Képünk a kiváló nagykorú diákok 2011-es díjazásán készült

mértéke az általános iskolás korú tanulóknál, a mindenkori minimálbér 8%-a, középiskolásoknál 10%-a havonként. A feltételeknél itt is figyelembe véve a család jövedelmét. E célra a 2011. évi költségvetésben 400 Ft-ot különítettek el. A 2010/11-es tanévben 6 diák nyert e pályázaton.

A „Jó tanuló, jó sportoló” kiírásra a tanulásban és sportban is kiemelkedő általános iskolás tanulókat terjeszthették fel iskoláik. A 2011. évben 8 diák volt érdemes erre a címre, jutalmazásukra 100 Ft állt rendelkezésre.

A megyei és országos tanulmányi versenyek utazási és nevezési költségeihez is hozzájárult az önkormányzat évi

500 Ft-al. Azzal a céllal, hogy ne az anyagiakon múljon az arra érdemes tanulók megmérettetése. Erre a célra négy általános iskola nyújtott be igényt 331 tanulóra vonatkoztatva. A tanév végi összesítések mutatják, hogy nemzetközi, országos és megyei versenyeken is kiemelkedő eredményeket értek el diákjaink, amelyeket az év során figyelemmel kísérhettünk az újságokban.

Új kezdeményezésként a 2010/11 tanévben városi „Tehetséggondozó matematika szakkör” indult be a 8–14 éves korosztálynak, 50 főre tervezve, 3 csoportban az önkormányzat támogatásával. Az első év tapasztalatai kedvezőek, a bekerült diákok szor-

galmasak, igyekvők voltak. A plusztudásukat érvényesítették a tanórai foglalkozásokon és versenyeken is.

A tanulmányi és sport terén is kiemelkedő eredményeket elérő tanulóink megbecsülését fejezi ki minden év végén a „Polgármesteri fogadás”, ahol ünnepélyes keretek között elismerő okleveleket vehetnek át. Ez évben 400 diák vált érdemessé e meghívásra. Büszkék vagyunk rájuk!

Így összefoglalva, csokorba szedve látható az önkormányzat azon törekvése, hogy figyelemmel kíséri, támogatja, segíti a szorgalmas, tehetséges fiataljait, a város megtartóit, jövőjének építőit.

Bízunk abban, hogy a kötelező feladatokon túli gondoskodást nem felejtik el, gyökereik megerősödnek, kötődésük városunkhoz szorosabbá válik, és az itt megszerzett stabil alapokra építve, tudásukat majdan Nagykőrös boldogulására fordítják.

Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság a november 28-ai, a Képviselő-testület a december 15-ei ülésén megtárgyalta e témát, és mindkét testületnél egyhangú szavazással támogatták továbbra is az önkormányzat tehetséggondozó tevékenységét.

Karsay Istvánné

## Köszönet a támogatásért



Köszönetünket fejezzük ki a Hétszínvirág Óvoda Ifjúság úti intézményének óvodásai, dolgozói és szülői közössége nevében a Tief Terra Kft.-nek, valamint Lantai Zsoltnak, a Terv-Kész Kft. tulajdonosának, akik segítségével az Ifjúság úti intézmény előtti parkolórész felújítása ismét megvalósulhatott. A szükséges anyagot (murvát) a Tief Terra Kft. ajánlotta fel, a kivitelezéshez pedig a Terv-Kész Kft. biztosította a munkaerőt. Ezáltal gyermekeink esztétikusabb környezetbe és biztonságosabb körülmények között érkezhettek az óvodába.

ÖNZETLEN SEGÍTSÉGÜKET EZÚTON KÖSZÖNJÜK!



## Kis István Népdalkör



Az Arany János Kulturális Központ Népdalköre *Kis Istvánról* kapta a nevét, a kör korábbi vezetőjétől. Az alapító tagok *Kiss István, Kiss Istváné, Lévai Imréné, Angyal Ernőné*, valamint *Balog László* voltak. A családi hangulatban, kötetlen légkörben zajló találkozások már 37 éve színesítik a kultúrház programját. A kör mai vezetője *Kis Istváné*, aki már 14 éve minden héten egyszeri alkalommal lelkesen gyakorol a népdalkör állandó s énekelni vágyó tagjaival. Gyakran különböző rendezvényeken is fellépnek. Az Abasári Katonadal Fesztiválon minden évben jelen vannak, s újabban különböző strandpartikon is szerepelnek Cserkeszőlön, Tiszakécskén, valamint Szolnokon. Az Arany János Kulturális Központ kiállításain, egyéb programjain, továbbá a gasztronómiai napo-

kon, Szent Iván napján, s karácsonykor is rendszeresen fellépnek Nagykőrösön és a megye különböző településeiben. 2001-ben rádiófelvétel is készült műsorukról, 2003-ban pedig a Vass Lajos Népzenei Versenyen bronz minősítést értek el.

A Kis István Népdalkör tagjai a dalok éneklését különböző hangszerek kíséretével, mint a köcsögduda, citera, még élményszerűbbé, hangulatosabbá teszik. A körnek többnyire idősebb látogatói vannak, akik viszont szívesen behozzák unokáikat, így a gyermekek már korán megismerkedhetnek a népi hagyományokkal. A **népzeneének reneszánsza van**. Mindenki, aki szeret énekelni, s kötetlen, jó hangulatban szeretne egy délutánt eltölteni, látogassa meg a Kis István Népdalkört minden hétfőn 15.30-tól!



## ALFI RAJZPÁLYÁZAT

Február 28-ai beadási határidővel hirdettek rajzpályázatot az Alföld Aqua Termálfürdő „Alfi” névre keresztelt gyermek figurájának megalkotására. A díjazás szerint a legjobbnak ítélt pályaművel az egész nyári idényre belépést biztosító féléves bérletet nyerhet, míg a II. és a III. helyezéssel negyedéves bérleteket érdemelhettek ki a pályázók.

A pályaműveket az Alföld Aqua Termálfürdő és Strand recepciójára (Nagykőrös, Ceglédi út 14.), illetve az [info@alfoldaqua.hu](mailto:info@alfoldaqua.hu) e-mail címre kérik a kiírók eljuttatni, „ALFI” jelígre.

## Pontosítás

A 2011. december 16-ai lapszámunkban közölt „A polgármester betegségén élcelődött a kereskedelmi lap?” című cikkünkben Szabóné Irházi Zsuzsanna képviselő asszony napirend előtti felszólalását idéztük, melybe apró pontatlanság csúszott, melyért az érintettekől elnézést kérünk. Az idézett szövegrész pontosan így szól:

„Kustár Tamás alpolgármester úr ugyanis, aki az októberi testületi ülést vezetve a jelenlét megállapításakor tett egy korrekt bejelentést a polgármester hiányzásának okáról, azt is azért tette, mert a polgármester általában mindig mindenütt jelen van.”



**ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT NAGYKÖRÖS**

**KÖRÖSI KULTÚRA**

**60 év a kultúráért**

**Értéktéremtő múlt, biztató jövő**

Január 13. (péntek) 16.00  
**„VILÁGVEGE” 2012. december 21? - avagy mit is mondtak a mayák**  
 Előadó: Dr. Koltay Zoltán  
 Nyugalmazott főiskolai tanár  
 díszterem

Január 18. (szerda) 17.00  
**A VILÁG 2006 – 2011. Végh Tibor szemével**  
 Végh Tibor fotográfus kiállítása  
 Rácz József Galéria

Január 20. (péntek) 17.00  
**A MAGYAR KULTÚRA NAPJA**  
**60 éves a kulturális központ**  
**AZ ELMÉNY OSSZEKÖT**  
 díszterem

Január 23. (hétfő) 19.00  
**A MAGYAR KULTÚRA NAPJA**  
 A Körszínház zenés gálaműsora  
**CSOMBOR TERÉZZEL és EGYHÁZI GÉZÁVAL**  
 Jegyár: 1500 Ft  
 színházterem

Január 24. (kedd) 10.30; 14.00; 15.30  
**MAJA A MÉHECSKE**  
 Mesevilág bérlet III. előadása  
 Jegyár: 850 Ft  
 színházterem

Információ: 83/850-040 [www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu)

### PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

**Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete**

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/B § (1) bekezdése alapján pályázatot hirdet

**gazdasági vezető**  
(magasabb vezető)

**pénzügyi előadó**

munkakör betöltésére

**A munkavégzés helye:**

Intézményellátó Gondnokság  
(2750 Nagykőrös, Abonyi u. 2.)

**A pályázati felhívás a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu), valamint a [www.nki.gov.hu](http://www.nki.gov.hu) internetes oldalon olvasható.**

# Meghívó



„Egy ütős délután”-ra

2012. január 16. (hétfő)  
16 óra

az  
AMI Weiner Leó Zeneiskola  
hangversenytermébe

Palotás Gábor ütőhangszeres  
művész és növendékeinek  
hangversenyére

**Közreműködnek:** az AMI Weiner Leó  
Zeneiskola és a kecskeméti  
Művészetoktatási Intézmények Kodály  
Zoltán Ének-Zenei Iskolájának  
zeneiskolai és zeneművészeti  
szakközépiskolai növendékei

**Zongorán közreműködik:**  
Madarász Éva művésztanár,  
zongoraművész

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Belépés díjtalan!



Szeretettel meghívjuk  
Önt és kedves családját a

## 20. Jubileumi NŐVÉRBÁL

rendezvényünkre.

**Időpont:**  
2012. február 4.

**Helyszín:**  
Kossuth Lajos  
Általános Iskola  
Nagykőrös, Kinizsi u. 4.

**Részvételi díj, amely  
a vacsorát is tartalmazza:**  
4000 Ft/fő.  
Jegyek a kórház  
(Fáskert u. 1.)  
titkárságán kaphatók.



*Adatik tudtára mindenkinek kiknek illik!*

Királyi kiváltsággal és majdan Mária Terézia apostoli királyi felség  
kegyességéből 1759. karácsony havában a hűséges Nagykőrös tanácsának és  
bírájának adományozott vásári privilégiumot.

Nagykőrös város rэндőszött tanácsa anno 2012 évében a következő vásárnapokat  
tartja:

Vásár megnevezése	Nap
Frigyas napi	Február 26.
Irén napi	Március 25.
György napi	Április 29.
Orbán napi	Május 27.
László napi	Június 24.
Magdolna napi	Július 29.
Nyárbüsztyaló	Augusztus 26.
Szent Mihály napi	Szeptember 30.
Ödönördi napi	Október 28.
Ándrás napi	December 2.

A sokadalomba csikók, gulyások, kondások, juhászok örökösül ősi hagyományainknak megőrzésén, minden  
lében jószágot, az minden ü gabót és másféle marhákat felhajthatnak. Elvitatnak régi cölös mesteriségük mai  
mivoltát, kalmárokat, locikenyűket, Boglók, kentosok, kamódások, tüznyelők, csaptrágók és kikidőlték.  
Mindazok, akik mesteriségüket hités jószágotal bizományják és a sokadalmi várat tisztaságban megőrzik.

Költ. 2011 év Nagykőrös Ászony havában

Dr. Czira Szabolcs  
Nagykőrös máz övéros  
Polgármestere



XI. ORSZÁGOS ÉS HATÁRON TÚLI KÖZÉPISKOLAI

## ARANY JÁNOS BALLADAMONDÓ VERSENY

2012. MÁRCIUS 2-3.

[http://www.korosikultura.hu/content/muv\\_kozpont/balladamondo](http://www.korosikultura.hu/content/muv_kozpont/balladamondo)

ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT  
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.

A rendezvény fővédnöke:

DR. CZIRA SZABOLCS országgyűlési képviselő, Nagykőrös város polgármestere

A nevezési lap letölthető és további részletes információ olvasható:

[http://www.korosikultura.hu/content/muv\\_kozpont/balladamondo](http://www.korosikultura.hu/content/muv_kozpont/balladamondo)

Telefon: 06-53/550-040, e-mail: [muviroda@korosikultura.hu](mailto:muviroda@korosikultura.hu)